Bedienungsanleitung PFA Version 1.0

BEDIENUNGSANLEITUNG
MONTAGE (Teil 1 von 2)

Kameragestitztes Lenksystem H¥éAvTracking

7]

(MontageBeispie)

Hersteller
Nalatec GmbH
Takern/LO
St. MargarethehRaablAUSTRIA

Bedienungsanleituigontage
Technische Beschreibung
Einbauanleitung

DEUTSCH

Seitelvon29



Bedienungsanleitung PFA Version 1.0

Inhaltsverzeichnis

INNAIESVEIZEICNIS . .. ettt 2
R V0 1170 o S PP 3
2 HINWeIS ZU dieSer ANIBITUNG .. ..cviie i e e e e e e e e e e e eeaeean 3
T S [ 1= ¢ 1= O PP PP 4
4  Einbau und Montage des kameragestiutzten Lenksystemswatficking...............ccoceevenennen. 8
5  EIeKtriSCher ANSCRIUSS. . ... e aeae e 27
6 Inbetriebnahme unNd BediENUING. ... . cuiiiiii e e 27
7 Wartungund REINIGUND .. ...t e e e eeens 27
S T I =Tod o1 ST o] g =T D - 1 (= ¢ 28
LS T o ] 1= ST o =P 28
(O I =T =T (1o o PP PPRPR 28
0 1 =T (o ] o P 28
A U | o T oY PP 29
RS B N | o = o o T PP PTPRPTN 29
14 Anderungen und NACDAUL...............ovviiiiiiiiiee i 29
15 Anmerkungen zur BetriebDSanIeitung. .. .. ..o 29
G 0 1 7> 1 29

Seite2 von29



Bedienungsanleitung PFA Version 1.0

Wirgratulierenien zum Erwerb Ihpé&rowtrackingseratesLesen Sie die folgenden Hinweise sorg.
faltig durch umeéfolgen Sie diesen moglichechéaden vorzubeugen. Fur Schaden die durch Missa
tung der Hinweise und unsachgeméafien Gebrauch gitisteleémen wir keine Haftung.

2 Hinweis zu dieser Anleitung

2.1 Gultigkeitsbereich

Diese Anleitung beschreibt den Emhibdupetriebnahntee Sicherhisivorschrifteden Betrieldie
Wartungsund Reparaturvorschriften sowikudtierbetriebnahmned fachmannische Entsorgung des
pfArowtrackingserates

2.2 Zielgruppe

Diese Anleitung ist fir das Fachpersonal, Bedien@era@maler)nd Wartungspersonal pis
rowtrackingseratesind dielazugehorigen Kompoeemnmorgesehen.

2.3 Verwendete Symbole

Vorsicht bei Arbeiten an Fahrzeugéviasatiinen

Vorsicht vor elektrischen Strom! (Bordspakuragchlussgefahr!)

Brandgefalirei Arbeiten an der elektrischen Anlage des Fahrzeuges!

El i d

Vorsicht heiRe Oberflachen (z.B. Auspuff des Zugfahrzeuges)

Personliche Schutzausristung bei Einbau, RepatatMartungsarbeiten je nach Erfordernis verwe
den!

Seite3von29



Bedienungsanleitung PFA Version 1.0

E

)

y )
=

Augenschutz/SchutzbbideGefahr von Augenverletzungen durch Splitter, Staub, Spritzer
Handschutz/Schutzhandschuhe bei Gefahr von Handverletzungen (z.B. Montagehandschu
FulRschutz/Sicherheitsschuhe mind. S2 bei Gefahr von Ful3verletzungen durch herabfallen
Larmschut@ehoérschutz bei Larm >85dB (z.B. bei Bohrarbeiten mit Bohrmaschine)
Kopfschutz/AnstoRkappe bei Gefahr durch AnstoR3en des Kopfes am Fahrzeug
Korperschutz/Arbeitsschutzkleidung

Warnschutzweste bei Arbeiten im Gefahrenbereich von Stral3en (z.B. dargpdedRefara-
turen)

®
o

Anmerkung z2uPSA:

Personliche Schutzausristung ist je nach Art der Arbeiten und Gefahrdungen zu verwenden.

3 Sicherheit

3.1 Bestimmungsgemale Verwendung

T

= =4

E |

E |

Es ist untersagt, wahrend der Benutzupftpdastrackingserateam offentlichen Verkehr teil-
zunehmen. Verlassen sie das Fahrzeug wahrend der BenpfAunagidaskingseratesicht.
DaspfArowtrackingseratdarf nur in geeignefugmaschinen eingebaut und verwendet werde
Die Herstellervorschriften der Zepmassind zu beachten.

Vom Hersteller nicht genehmigte Anderungen am Lieferumfang sind bestimmungswidrig.
Zur bestimmungsgemalRen Verwendung gehdrt die Beachtung der Betriebsanleitung, die
der Betriebslinspektiorsind Wartungsbedingungeviesder Reinigungsd Pflegevorschriften.
Fur Anbautejldie vom Endverbraucher zur Verfligung gestellt oder eingebaut werden, ha
Hersteller nicht. Auch nicht fir unsachgeméafien Einbau oder iférettdekingserates
DaspfArowtrackingseradarf ausschlief3lich fur den vorgesehenen Verwendungszweck verw
werden.

DaspfArowtrackingseraund alle Zubehorteile sind von Kindern fernzuhalten.
DaspfArowtrackingseratdarf nur benutaterdenwenn Zuleitungen ysfékrowtrackingsegat
keine Beschadigungen aufweisen.

Zuleitungen durfen nicht Gber scharfe Kanten oder heil3e Flachen gezogen werden.

Wenn die Anschlussleitungen dié&eswtrackingserate®eschadigt sinissesie durch den
Hersteller, odseinen Kundendienst oder eine ahnlich qualifizierte Person ersetziGgerden
fahrdungen zu vermeiden.

Reparaturen aphArowtrackingseraturfen nur durch den Hersteller oder dessen Support vo
nommen werden.

Seite4 von29



Bedienungsanleitung PFA Version 1.0

Anwendung:

JedenHalter,steht diese Betriebsanlei{Magualzum Download urtéips://nalatec.at/downloads

in aktueller Form zur Verfidwesen Sie die Betriebsanleitung vor der ersten Inbetriebnahme sor
durch und bewahren Sie diese jederzeit zuganglesh FahreAnwenderFahrzeughaltendin-
stardhalteauf.Wir empfehlen diBetriebsanleitung auszudruakensideicht zuganglicimd rasch
zurVerfigung zu haben.

Bei einem Verlust dieser Betriebsanleitung muss der Halter unverziglich vom Hersteller Ersat:
Die Betriebsanleitung ist jedem Anwendestandalterzur Kenntnis zu bringen. Der Halter ist aucl
daflr verantwortlich, dass jeder Anwender diese Anleitung erhalten, gelesen und verstanden |

Diese Betriebsanleitung beschreibt nur den Umgangoderackingseratwund stellt keine Be-
triebsanleitgnfir das Fahrzeug dar. Weitere sicherheitsrelevanten und andere fahrzeugspezif
formationen entnehmen Sie der Betriebsanleitung des Fahrzeuges

3.2 Sicherheitshinweise

DaspfArowtrackingseratist nach dem Stand der Technik und den anerkanntenstettarischen
Regeln gebaut. Dennoch kdnnen bei der Verwendung Gefahren fir Leib und Leben des Beni
Dritter bzw. Beeintrachtigungepféeswtrackingseratesind anderer Sachwerte entstehen.

DaspfArowtrackingseratdarf nur in einwangfme Zustand sowie sicherheitd gefahrenbewusst
betrieben werden. Alle Schutzvorrichtungen missen vorhanden und voll funktionsfahig sein.
und nicht vorgesehene Veranderungaeowtrackingserasind unverzuglich zu beheben.

Erganzend zBetriebsanleitung sind die in den Nutzerlandern jeweils gultigen gesetzlichen und s
Regelungen zur Arbeitssicherheit, zum Gesundheitsschutz und zum Umweltschutz zu beacht
zuwenden.

Unbefugten und nicht geeigaptPersonen ist der Umgamit Maschinen verboten.

Als unbefugt gelten z.B. folgende Personen:

M1 Personen, die nicht fir das Bedienen der betreffenden Maschine autorisiert sind.
1 Personen, die nicht entsprechend qualifiziert oder geschult sind.

Als nicht geeignet gelten z.B. folde Personen:

Personen, die die Betriebsanleitung nicht lesen oder verstehen kdnnen.

Personen, die auf Grund gesundheitlicher Griinde oder ihres Alters die Maschine nicht bed
nen oder durfen.

1 Personen, die unter Alkoihddikamenteoder Drogesinfluss stehen.

T
T

Seite5von29



Bedienungsanleitung PFA Version 1.0

3.3 Erklarung Symbole

>

Verletzungsgefahr bei Arbeiten an der Maschine

Verletzungsgefahr bei Arbeiten an der Masbesondere bei Arbeitetieanhydraulischen Kom-
ponenterm Bereich der Seitenstrgadd. Quetschgefaldglten Sisich nie im Gefahrenbereich von
hydraulischen Komponenten auf. Arbeiten an der Hydraulik oder Anderung von Werkzeugen r
geschalteteomd ausgesteckt@iirowtrackingseratvvornehmen.

>

Verldzungsgefahr durch Stromschlag

Verletzungsgefahr dusttomschlagskesondere bei Arbeiten arBoedspannung durch einen Kurz-
schlussBei jeder ManipulationpdArowtrackingseratbei Wartung und Pflegearbeiten, sowie bei di
Reinigungiuss die Stromzufuhr unterbrochen werden. Dgsr&rund seinZuleitungen nicht auf
Dauer ifrlissigkeiten tauctmer mit eineBampfreinigeeinigenDaspfArowtrackingseramnicht

mit feuchten Handen benutzemfBaswirackingseranur mit dem vorgesehenen Zubehor betreiber
Es wird empfohlen gd&row-trackingserainach Beenden des Arbeitsganges auszusahe tem

der Stromzufuhr der Zugmaschine zu entfernen.

>

Verbrennungsgefahr durch Brand infolge eines Kurzschlusses

Verbrennungsgefahr durch Brand infolge einedussessaim der elektrisck@mrichtung des Zug-
fahrzeuge®eruhren Sie vorhandene Leitungen erst einige Minuten nach géMraidrdaking
Gerawvon der Stromzuleitung entfernt haben.

>

Verbrennungsgefahr an heiRen Teilen

Verbrennungsgefahr an heif3en Teilen, z.B. beimmA\dsgefvon Montage arbeiten. Fuhren Sie A
beiten ampfArowtrackingseraund am Zubehdr nur bei ausgesehZligimaschine durch.

Seite6 von29



Bedienungsanleitung PFA

3.4 Erklarung weiterer Symbole

Beachten Sie die beiliegende Bedienungsanleitung.

Version 1.0

Lesen Sie diese Anleitung sorgfaltig vor dem Gebrauch, BicwerhegteindBedienungshinweise
fur diesepfArowtrackingseratzu erhalten. Das nicht beactideAnweisungen fur die richtige An-
wendung desfArowtrackingserateschliel3t einealfftung des Herstellers und daraus resultierenc

Schaden aus.

c € CEO6 Kennzeichnug

DaspfArowtrackingseraentspricht den Anforderungen der zutreffenéohB®ien.

Kennziffer 1 = Schutz geger -—T
Staubty und Fremdkdrper
Kennziffer 2 = Schutz gegen \Wasser

.......

SchutzartP 66
Die Kamernat nach IPe@geschitzt.

IP = Intemational Protection —‘

Kennziffer 1 = Schutz geger 41
Staub und Fremdkéipe:
Kennziffer 2 = Schutz gegen Wasse

Schutzart IP 64

DasBedienpanel ist nach IP 64 geschitzt.

DaspfA-rowtrackingGeratdarf nicht iber den Hausmill entsorgt werden.

Seite7von29


http://www.google.at/imgres?q=Symbol+Betriebsanleitung&um=1&hl=de&sa=N&rlz=1T4ADRA_deAT439AT439&biw=1366&bih=556&tbm=isch&tbnid=bmbsZusdmZvxhM:&imgrefurl=http://de.fotolia.com/id/34732468&docid=O8msCrm3UjJ9RM&imgurl=http://t1.ftcdn.net/jpg/00/34/73/24/400_F_34732468_uOulECEo8BVk23zac70XwNIbg9tbcXyM.jpg&w=400&h=400&ei=TC_oTu2JCpOssAayueiqBw&zoom=1
http://www.google.at/imgres?q=CE+Zeichen&um=1&hl=de&rlz=1T4ADRA_deAT439AT439&biw=1366&bih=556&tbm=isch&tbnid=k1Ywg6RVmkqcyM:&imgrefurl=http://www.salzburg.gv.at/bw-zert-aufgaben-ce.htm&docid=HxgfL_gri2lydM&imgurl=http://www.salzburg.gv.at/pic-bw-zert-ce.jpg&w=1122&h=533&ei=hi_oTv6gGMjOsgbHyPSfBw&zoom=1

Bedienungsanleitung PFA Version 1.0

4 Einbauund Montagdeskameragestitzten Lenksystems-pdd-

tracking

4.1 Sicherheit

DaspfArowtrackingseraistvon fachkundigem Personal gemal den Herstellervorschriften einzut

4.2 Fachkenntnisse

Fachkenntnisse verfigen fachkundige Personen, alisgaimidete KIechanikeMechatroniker,
Elektronikdrzw. Personen die entsprechend fir diese VatgKeitteeingeschult wurden.

4.3 Lieferumfang pfdwtracking Komplk&iistem

Folgend ist der Lieferumfang vom kameragestutzten Lenksgetieackirg inkl. hydraulischer Sei-
tenstrebe iAbbildung dargestelit.

-Mobile

-Bedienpanel
App >

-Hydraulische -Kamera-Montagekit

Seitenstrebe

-Nalatec-Kamera

a & & ® 5 % -Markertafel-Set

-Radsensor-Set

Abbildung; Exemplarische Darstellung Lieferumfamgtpdaking inkl. hydraulischer Seitenstrebe

Seite8von29



Bedienungsanleitung PFA Version 1.0

Im Folgenden werden die einzelnen Komponenten inkl. Art. Nummer unceinetdrianfeasgel|t:

Nalatec-Kamera Art. Nr.: 100171 Schnittstellen:
-CAN

-WLAN

Nalatec-Kamera inkl. Steuerrechner,
LED-Beleuchtung, LED-Anzeige,

WLAN, APP

Leistungsdaten:
6 Stk. Schrauben M6x20 P_n= 40Watt

8x0,25mm2, M12 (A-Codiert), 0,5m

Verbindungskabel Kamera-Bedienpanel Art. Nr.: 330879

Verbindungskabel Kamera zu
Bedienpanel

8x0,25mm2, M12 (A-Codiert), 5m

I

VerpackungKamerajnit Aufklebern
1x Verpackungsmaterial mit Aufkleber zur Identifikation

Bitte werfen Sie das VerpackungsmaeemNdlatelkKameraicht weg. Dieses wird im Falle einer
Rucksendung bendtigt. Im Falle einer Ricksendung mussen die betroffenen Teile mit Original
ckung und dem Aufkleber (Identifikation) zurickgesend2udemdéerleichermalien wie auf der
NahtecKamerain Aufkleber mit Seriennum@RrCode und WLAN Passwort angelaichier

zum erstmaligen Verbinden mit der N&dateca bendtigt werden kann.

Seite9von29



Bedienungsanleitung PFA Version 1.0

Bedienpanel (BP) Art. Nr.: 330862

Bedienpanel inkl. Joystick, Status-
LEDs und Drucktaster, inkl. M-
Kabelbaum, RAM-Mount C-Kugel

Steckverbindung
Radsensor

Steckverbindung

/ Ventil

Verbindungskabel Signalsteckdose Art. Nr.:330913
4x 0,25mm2, M12GAdiert), 1m
Hirschmann 7 Polig

VerpackungBedienpaneknit Aufklebern

1x Verpackungsmaterial mit Aufkleber zur Identifikation

Bitte werfen Sie das VerpackungsmateriBedienpamatht wegDieses wird im Falle einer Ruck-
sendung bendtigt. Im Feitker Ricksendung missen die betroffenen Teile mit Originalverpackut
dem Aufkleber (Identifikation) zurickgesendet werden.

SeitelOvon29



Bedienungsanleitung PFA Version 1.0

Radsensor -Set  Art. Nr.: 401001

2 Stk. Schrauben M8x35

2 Stk. Muttern M8

1 Stk. Zahnscheiben di=19mm
2 Stk. Beilagen di= 19mm

Verhindungskabel Radsensor  Art. Nr.: 330893
4x%0,25mm2, M12 (A-Codiert), 5m

Verbindungskabel
BP-Ventilblock

Art. Nr.: 331000

Standard Kabelbaum
Ventilblock
6x0,5mm2, 4m

AMP Junior Power Timer
Switchcraft MINI-CON

Steuerventilblock
Art. Nr.: 601001

Univ.-Flansch Art. Nr.: 501003
Steuerventilblock
Universal-Montageflansch fiir
Steuerventilblock

4 Stk. Schrauben M10x130
4 Stk. Muttern M10

8 Stk. Beilagen

4 Stk. Sprengringe
2 Stk. Senkkopfschrauben M8x90

2 Stk. Muttern M8

Seitellvon29



Bedienungsanleitung PFA Version 1.0

Markertafel-Set Art. Nr.: 401000

Markertafel-Set inkl. Befestigungsmechanik (Feststellwinkel, item Profile, Universal-Flansch)

4 Stk. Schrauben M10x130

4 Stk. Muttern M10

8 Stk. Beilagen

4 Stk. Sprengringe

8 Stk. Nutensteine M8

2 Stk. Muttern M8

8 Stk. Inbusschrauben M8x16

Seitel2von29



